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Husk vores: 
Klubkaproning d. 20.oktober 2007 
Start kl. 13.30 

 

Medlemsblad for Vordingborg Ro- og Kajakklub 

 

 
       Starten i 2årers inrigger 19.10.2002 



VORDINGBORG RO- og KAJAKKLUB 
NORDHAVNSVEJ 56,    4760 VORDINGBORG       Tlf. 5537 3209 

 
Bestyrelsesmedlemmer: 

Formand: 
Lilian Jeppe Hansen 2095 6972 
Klubhus og ”Vi Roere” 
Udlån af borde, stole og bestik 

Næstformand: 
Lars Augustesen 2160 5786 
Kursusdeltagelse og sejlende materiel. 

Kasserer: 
Lone Bogø Ulrich 5534 3335 

Ungdomsleder: 
Vivi Larsen 5534 6717 

Kajakchef: 
Bo Bensby 5537 6412 

Daglig roning: 
Christian Damgaard Olsen 2372 5756 
Instruktion af nye roere, 

Udstationeret båd under DFfR: 
Bodil Nygaard 5537 5260 
Langtur og udstyr til Langtur. 

Ansvarlig for nøgler: 
Lars Augustesen og Christian Damgaard Olsen 
 

Redaktør af ”Vi Roere”: 
Kim Andreassen Fredensvej 13 4760 Vordingborg 2095 6872 
Elev:  Birger Rasmussen 
 
Web-adresse: www.vo-roklub.dk    E-Mail: vo-roklub@vo-roklub.dk 
 
Formand for Vordingborg Roklubs Venner: 
KirstenMunthe-Brun Fæbyvej 85 4760 Vordingborg 5598 5060 
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Aktivitetskalender september - oktober 
 
 
Mandag 3. september kl. 17.00 Langtursmandag 
Torsdag 6. september kl. 19.30 Møde i havnejazzudvalget 
Fredag 14. september kl. 18.30 Ost og rødvin (læs opslag) 
 
Søndag 16. september kl. 10.00 VM-match i Vordingborg 
Søndag 23. september kl. 10.00 Gåsetårnsløb 
 
Tirsdag 25. september kl. 8.30.17.00  Rotur – Ud i det blå 
Onsdag 26. september kl. 18.30 Måneskinstur for kajak 
 
 
Mandag 1. oktober kl. 17.00  Langtursmandag 
Lørdag 6. oktober fra kl.8.00 Tur de Mølleå –  robåde og kajakker (læs opslag) 
 
Lørdag 20. oktober kl. 13.30 Klubkaproning (skriv dig på i klubben) 
Lørdag 20. oktober kl. 18.30 Standerstrygning og fest 
 
Torsdag 1. November kl. 19.00 Generalforsamling i Roklubbens Venner 
 
 
 

HUSK:  
Hver onsdag er der klubaften – skriv dig på listen og vær med til en hyggelig kaf-
feaften efter en god rotur.  
Vi skiftes til at arrangere. Pris: 10,- for kaffe/the og franskbrød 
 

Svømning starter onsdag den 19. september  
fra kl. 20.00 til 21.00 
fra den dag flyttes klubaften til torsdag. 
 
 
 
 
Hold øje med opslagstavlen og hjemmesiden for yderligere information. 
  
 
 
 
 

Det kan allerede nu røbes at årets julebanko fin-
der sted fredag den 23. november kl 19.00 
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 VM-FEBEREN ER OVER OS…. 
 

SØNDAG DEN 16. SEPTEMBER 2007 KL. 10.00 afholdes 
 

VENSKABSMATCH 
 

I Vordingborg Ro- og Kajakklub. 
 
Venskabsmatch er en kaproning mellem 4 roklubber, Præstø, Stevns, Viking og 
Vordingborg. Kaproningen har eksisteret i over 50 år, og den har, indtil for et år 
siden, altid været afholdt i Præstø. 

Venskabsmatchen bliver igen i år afholdt i Vordingborg. 

Vi inviterer, opfordrer og udfordrer hermed DIG til at deltage. Få din form pudset 
af og mød op.  

Det er kun for sjov, og alligevel er det ramme alvor. 

 

Tilmelding til VM-Match mandag den 10. september. Se løbslisten på ruden i 
klubben og skriv dig på. Det er vigtigt, at DU er med. Hvis vi er mange, der delta-
ger, har vi gode chancer for at vinde det store trofæ. 

Igen i år er der mulighed for at købe mad og drikkevarer. 

 

I år består menuen af en dejlig frokostbuffet med det, vi kan lide til kun 40 kroner. 
Når du tilmelder dig til at ro, skal du huske, også at tilmelde dig til at få mad. 

 

ER DU FRISK? GODT, SÅ SES VI DEN 16. SEPTEMBER. 

 
Bestyrelsen 
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Tilmelding til 
 

Rødvin og Ost. 
 
Fredag den 14. september klokken 18:30 er der rødvin og ost ligesom sidste år i 
roklubben. Igen i år vil stærke Albert fra Brugsmanden i Ugledige være at finde på 
bordet sammen med en masse andre gode oste og en god vin.  
Alle roere og deres børn, vores ungdomsroere, samt deres forældre er velkommen-
de denne aften 
 
For de voksne er der ost og vin, for børnene er der pølser og fritter. 
 
Sidst frist for tilmeldning er onsdag den 12.september på listen i klubben, eller til 
Lilian J. Hansen tlf.: 20956972 
 
Prisen andrager for voksen 110 kr. og for børn 30 kr. 
 
Med venlig hilsen 
Lilian J. Hansen og Lars Augustesen 
 
 
 
 
 
 
Måneskinstur i kajak 26. september kl. 18.30 
 
Onsdag d. 26. september er det fuldmåne og derfor er du inviteret på kajaktur i måneskin. 
 
Du møder op kl. 18.30 med et farvet lys, f. eks. en cykelbaglygte og med lyst til at opleve 
hvordan det er at ro i mørke. 
 
Turens længde og retning afhænger af vejret og deltagerne, men det er vigtigt at instruktio-
nerne følges. Vi påtænker at være inde så betids, at vi kan deltage i klubkaffen kl. 20.30. 
 
Tilmelding er ikke nødvendig, men eventuelle kagebagere er særligt velkomne. 
 
Hilsen Bo 
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Tur de Mølleå 
 

Fællestur for kajak- og inriggerroere 

 
Lørdag d. 6. oktober 

 
Fællestur for kajakker og inriggere. Kl. 8 søndag morgen mødes vi alle for at nyde 
morgenkaffen/teen sammen. Der pakkes kajakker på bilerne og vi kører til Lyngby 
Roklub hvor vi har lånt inriggere til vore roere. 
 
Dette er en skovtur på Lyngby Sø, Mølleåen, Furesø og Vejlesø. Der bliver roet i 
roligt tempo med flere pauser undervejs. Distancen bliver ca. 20 km. I tilfælde af 
dårligt vejr, omlægges ruten til f. eks. Bagsværd Sø.  
 
Hvis du kører direkte med din egen kajak, mødes vi kl. ca. 10.30 ved Lyngby 
Roklub.  
 
Medbringes: Madpakke, skiftetøj og lyst til at opleve efterårsskovene i Nordsjæl-
land. 
 
Tilmelding: Senest onsdag 3. oktober af hensyn til planlægningen. 
 
Hvor: På ophængt liste i klubben eller pr. telefon. 
 
 
Hilsen Bo Bensby og Lilian Jeppe. 
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KLUBKAPRONING LØRDAG DEN 20. OKTOBER KL. 13.30 
 
Hvordan har du det med formen efter denne pragtfulde sommer? 
Er du fit for fight? 
Vil du være klubmester? 
Vil du forsvare din ære? 
Som traditionen byder indbydes DU til at deltage i klubkaproningen, der afholdes i Noret 
den 20. oktober. Der er løb for alle, så der er ingen undskyldning for ikke at være med.  
 
Tilmelding til kaproningen foregår i klubben, og seneste tilmelding er lørdag den 20/10 kl. 
12.00. 
Lodtrækning om både og deltagere i bådene foregår som sædvanlig kort før kaproningen 
….og uden snyd! 
Mød op og vær med til en spændende og hyggelig eftermiddag. Tilmeldingen hænger alle-
rede på væggen i klubben, klar til at DU skriver dig på. 
 
Klubkaproningen starter med første løb kl. 13.30 og herefter går det slag i slag. 
Der er udskrevet følgende løb: 
1. løb Kajak 4.00m – der kåres klubmestre i fire klasser - 1. under 18 år piger, 2. under 

18 år drenge, 3. over 18 år kvinder og  4. over 18 år mænd. 
2. løb Single sculler 500m Kvinder. 
3. løb Single sculler 500m Mænd. 
4. løb 4-årers inrigger, M/K 
5. løb Kajak 500m - under 18 år piger 
6. løb Kajak 500m - over 18 år kvinder 
7. løb Kajak 500m - under 18 år drenge 
8. løb Kajak 500m - over 18 år mænd 
9. løb 2-årers inrigger udfordringsløb - M/K 
 
Det du skal gøre er, at skrive dig på listen der er slået op i klubben i oktober. 
 
Du kan skrive dig på sammen med andre eller alene. Alle kan deltage så længe der er både 
nok. 
I 4-årers inrigger bliver holdene sammensat ved lodtrækning og seedning. Vindere af dette 
løb kan kalde sig klubmestre i et helt år. 
I single sculler er det mand mod mand - eller kvinde mod kvinde.  
Kajakløb er delt op i alder og efter mere eller mindre køn. 
Er der mange tilmeldinger roes der selvfølgelig indledende heats, mellemheats og finale. 
 
I 2-årers inrigger udfordringsløb, ror de hold, der skriver sig på listen og kun så mange vi 
har både til.  
Husk: bådene fordeles ved lodtrækning.  
Skriv dig/jer på i god tid for at sikre dig/jer en god plads i en båd. 
Om aftenen er der præmieoverrækkelse i forbindelse med festen. 
 
Vel mødt.     Bestyrelsen 
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Hold øje med opslagstavlen og hjemmesiden for yderli-
gere information 

OG TILMELDING 
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Havnejazz 2007 
Lørdag den 21 juli afholdt Jazzclub Saint Louis og Roklubbens den årlige HAVNEJAZZ. 
Det blev en super havnefest. 
Det havde regnet hver dag i flere uger, men den dag viste vejret sig fra i sit bedste lune. 
Der var ellers lovet regn for hele lørdagen, men det blev solskin, tørt og lunt og ingen vind, 
- en pragtfuld aften. 
 
Kl. 18 startede aftenen som sædvanlig med Goosetown’s  Street Parade langs Nordhavnen 
– og samtidig startede madudleveringen af den lækre jazzmenu, som Kok Helge og Slagter 
Peter endnu en gang virtuost havde komponeret og tilberedt. Desværre blev det sidste gang 
de to madkunstnere kunne hjælpe os. En stor tak til begge for deres trofaste hjælp til dette 
store arrangement de i 8 år har varetaget. De sagde det godt nok sidste år, men vi kunne 
ikke tro at det var sandt. Nu står der ”bare” et stort problem der skal løses.  
 
Aftenens musik stod GOOSETOWN JAZZ BAND og TOBACCO BLUES BAND for 
ligesom i 2005 – og i 2006. De 2 forskellige stilarter, som de 2 bands står for, giver en 
rigtig dejlig afvekslende musikoplevelse gennem de 6 timer arrangementet varer. Man 
kunne nærmest ikke stå stille når rytmerne flød fra deres instrumenter, der var trængsel på 
dansegulvet hele aftenen. – Begge bands var meget tilfredse med publikum, (altså os), og 
var ikke uvillig til at komme til næste år. 
  
Vi vil siger tak til lørdagens hjælpere der var med til at rydde bådhallen, stille borde og 
stole op, skære salat og i det hele taget gøre klar til aftens festligheder, uden jer havde det 
ikke gået.  
MEN SØNDAG!!!! Til næste år må vi have lidt mere hjælp søndag, med oprydningen. Det 
var lidt strengt for de få, at slæbe alle bådene på plads, og få gjort klar, pakket borde og 
stole sammen, fjernet affald, osv. osv. 
I må undskylde hvis nogle af bådene kom til at indeholde lidt regnvand, men det stod ned i 
stænger og vi knoklede som små heste for at få alt på plads. 
 
Det skal siges at Havnejazz er et arrangement, som selvfølgelig er en fest man kan deltage i 
hvis man har lyst. Men det er også et arrangement, der giver os megen god omtale, altså 
PR. Vi har det ligesom hjælperne til Vordingborg Festuge, vi er ulønnede, et eventuelt 
overskud går udelukkende til foreningsarbejde. 
Hvis det skulle regne til næste år så tag noget regntøj på og kom og hjælp os. 
 
Men alligevel, en stor tak til alle som deltog, tak for en herlig fest, på gensyn næste år. 
 
Kirsten Munthe-Brun. 
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Vordingborg Roklubs Venner 
Generalforsamling.  
torsdag den 1. november 2007 afholder støtteforeningen VRV ordinær generalfor-
samling i roklubben kl. 19.00. 
 
Dagsorden iht. lovens § 9. 

1. Valg af dirigent. 
2. Beretning om foreningens virksomhed i det forløbne år. 
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 
4. Behandling af indkomne forslag. 
5. Valg:  a.  Formand   Kirsten Munthe-Brun er på valg. 

b. 2 bestyrelsesmedlemmer er på valg: 
 Steffen Marcussen og Birger Rasmussen. 
 d.  1 revisor er på valg: Jørn Hørdum Larsen 

6. Fastsættelse af kontingent for det kommende år. 
7. Eventuelt. 

 
Forslag der ønskes behandlet på generalforsamlingen, skal være formanden i hænde senest 
10 dage før afholdelsen. 
---------------- 
Dagens ret er gule ærter tilsat div. grønsager, dertil skinke med stærk sennep og andet 
traditionelt tilbehør, som det blev besluttet på en tidligere ordinær generalforsamling koster 
dette beskedne måltid kun 50,-Kr.  

 
Vi håber på stor deltagelse af medlemmer og af hensyn til arrangementet må vi bede om  
tilmelding  

senest mandag den 29. oktober til Kirsten Munthe-Brun tlf. 55 98 50 60 

eller på  E.mail:  k-jmunthe@mail.dk 
 
Kirsten Munthe-Brun 
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Julebanko finder sted fredag den 23. november 
kl.  19.00  
Gløgg, juletræ, æbleskiver, masser af gevinster og julehygge. 
Alt sammen til populære priser. 
 



Vordingborg Kajaktrim 2007.  
 
Vores årlige trimløb ligger på DKF´s kalender efter et helt års forhåndstilmelding. Det har 
vi ikke meget gavn af, da DKF her i forsommeren valgte at lægge et maratonløb i Køben-
havnsområdet på samme dato. Ringe klubservice. 
 
Søndag 19. august kom og vejret var smukt. Deltagere fra Køge og Nysted ankom og gjor-
de sig klar til de 24 km., sammen med vore egne kajakroere. 
Starten gik kl. 10 i strålende sol og let modvind. Efter vendepunktet ved Petersværft tiltog 
vind og strøm gradvist og især bagtroppen havde en opgave med at styre kajakkerne i 
medsø. 
 
Ungdomsroere og begyndere fra i år havde fået besked på at de gerne måtte forkorte ruten 
efter behov, men alle fuldførte den fulde distance. Godt gået. 
 
Alle fuldførende holdt frokost og eftermiddagspause, hvor Bodil Nygaard havde sørget for 
at man kunne få dækket sit behov for mad og drikke. 
Præmielodtrækningen var kl. 15 med små og store præmier skænket af klubben og Ro-
neklint Kajakcenter, tak. 
 
Bjarke, Carsten, Kjeld og Tim m. fl. , sørgede for følgebåde, sikkerhed, start, tidtagning og 
resultatlister. Alt sammen til deltagernes og min tilfredshed, tak. 
Også en tak til de udenbys gæster fra Køge og Nysted for deres gode humør og positive 
indstilling til begivenhederne. 
 
Hilsen Bo 
  
Største udvalg i havkajakker og tilbehør i Sydsjælland og på øerne. 
 
Prøveroning – du kan altid ringe for en aftale. Grundig vejledning fra 
uddannet havkajakinstruktør med mange års erfaring. 
 
Følg med på hjemmesiden. Nye modeller til foråret. 
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